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Ata da reunião da Comissão Científica do Centro Universitário de Investigação em 
Psicologia (CUIP), de 28/05/2024 
 
Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, pelas quinze horas, reuniu 
por zoom a Comissão Científica do Centro Universitário de Investigação em Psicologia, com a 
seguinte ordem de trabalhos:  
Ponto um: Informações; 
Ponto dois: Declaração de Ética do CUIP; 
Ponto três: Rede de doutorandos do CUIP; 
Ponto quatro: Tabela de Produtividade do CUIP; 
Ponto cinco: Critérios para ser membro colaborador do CUIP; 
Ponto seis: Outros assuntos. 
 
Presidiu à reunião o Doutor Saúl de Jesus, Coordenador do CUIP.  
Estiveram presentes os membros identificados na lista de presenças anexa. 
A bolseira de doutoramento da FCT Mariana Guerreiro também participou na reunião, 
enquanto apoio de secretariado do CUIP. 
 
Ponto um: Informações 
Após cumprimentar os presentes, o Coordenador prestou as seguintes informações: 
1. No dia 18 de abril terminaram as candidaturas para o concurso para atribuição de bolsas de 
doutoramento pela FCT, tendo sido submetidas várias candidaturas orientadas por membros 
do CUIP. 
2. No dia 17 de abril, foi submetida a candidatura do CUIP ao concurso para avaliação e 
financiamento das Unidades de I&D pela FCT, tendo o pdf desta submissão sido enviado 
desde logo a todos os membros do CUIP. 
Segundo o calendário estipulado pela FCT, em breve será realizada a avaliação do CUIP, 
primeiro de forma remota e depois de forma presencial. 
3. Foi enviada ao Reitor da UAlg a solicitação para que o CUIP passe de Centro de Estudos e 
Desenvolvimento (CED) a Centro de Investigação (CI). Esta terá que ser aprovada em 
Conselho Geral. 
4. Foi realizada uma reunião com os consultores externos do CUIP, no dia 4 de abril, em que 
estiveram presentes oito dos nove consultores. Nessa sessão foi feita uma apresentação do 
CUIP, em particular da proposta a submeter ao concurso da FCT. Os consultores 
apresentaram sugestões que foram tidas em conta na proposta final submetida à FCT. Além 
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disso, os consultores enviaram posteriormente pareceres escritos individuais sobre o CUIP, os 
quais foram bastante positivos.  
5. No âmbito do “XXII Encontro de Psicologia no Algarve” foi realizado o “Simpósio CUIP: 
Interfaces da Psicologia Básica e Aplicada”, no dia 9 de maio, tendo contado com a presença 
de mais de 40 participantes, membros do CUIP e alguns convidados que apresentaram 
comunicações.  
6. Foi realizado o “1º webinar da rede de doutorandos do CUIP”, no dia 8 de março, tendo 
contado com mais de 30 participantes, doutorandos do CUIP e também alguns membros 
integrados do CUIP. 
7. No dia 29 de maio será realizado o primeiro “CUIP PhD Meeting”, um lanche-convívio da 
Rede de Doutorandos, também aberto aos membros do CUIP que queiram aparecer. 
8. Estão a ser preparados os conteúdos para ser concluída a elaboração do site do CUIP 
(https://cuip.ualg.pt/) pela empresa Bloco D.  
 
Ponto dois: Declaração de Ética do CUIP 
Foi analisado o documento relativo a este assunto, tendo sido introduzidas ligeiras alterações. 
Tendo sido submetido à votação, foi aprovado pela unanimidade dos membros do CUIP 
presentes, constituindo o anexo 1 desta ata. 
 
Ponto três: Rede de doutorandos do CUIP 
Foi analisado o documento relativo a este assunto. 
Tendo sido submetido à votação, foi aprovado pela unanimidade dos membros do CUIP 
presentes, constituindo o anexo 2 desta ata. 
 
Ponto quatro: Tabela de Produtividade do CUIP 
Foi analisado o documento relativo a este assunto, tendo sido proposta algumas alterações. 
Tendo sido submetido à votação a versão com as alterações, foi aprovado pela unanimidade 
dos membros do CUIP presentes, constituindo o anexo 3 desta ata. 
 
Ponto cinco: Critérios para ser membro colaborador do CUIP 
Foi analisado o documento relativo a este assunto. 
Tendo sido submetido à votação, foi aprovado pela unanimidade dos membros do CUIP 
presentes, constituindo o anexo 4 desta ata. 
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Ponto seis: Outros assuntos 
O Coordenador do CUIP referiu que foi entregue o Relatório de Atividades pelo membro João 
Correia, no âmbito do CEEC institucional. Foi decidido que este Relatório e os respetivos 
pareceres elaborados pelos membros Alexandra Reis e Karl Magnus Petersson serão depois 
enviados para os membros do CUIP, podendo a aprovação do Relatório ser feita por e-mail. 
 
Não havendo mais assuntos, a reunião foi encerrada pelas dezasseis horas e vinte minutos, 
dela se lavrando a presente ata, assinada pelo Coordenador e pela Secretária do CUIP.  
 
O Coordenador do CUIP 

 
 

________________________________ 
(Saúl Neves de Jesus) 

 
 
A Secretária do CUIP 

 
 

________________________________ 
(Mariana Guerreiro) 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Ata aprovada por email em 31-05-2024 
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